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GARANTIA

Para activar tu garantia envia un correo con tus datos a
info@kguard.es. La garantia cubre defectos de fabricacion.

El ticket de compra debe de conservarse para poder acogerse a
la garantia. No lo utilices si no estas seguro de cerrarlo
correctamente. Los dafios producidos por un cierre incorrecto no
estan asegurados. Sigue las instrucciones y consejos de
mantenimiento y utilizacion.

Disefiado con criterios de Eco Disefio y Sostenibilidad.

WARRANTY

To activate your warranty send an e-mail with your data to
info@kguard.es. Warranty covers manufacturing defects.

Proof of purchase must be provided to claim under warranty. Do
not use if you are not sure of the closure. Incorrect closure
damages are not covered under warranty. Follow the instructions
and tips for maintenance and use.

Designed seeing Eco Design and Sustainability guidelines.

GARANTIE

Pour activer votre garantie, envoyez un courriel avec vos
données ainfo@kguard.es. La garantie couvre tous les vices de
fabrication. Conservez le ticket d'achat pour bénéficier de la
garantie. N'utilisez pas le produit si vous n'étes pas sdr de le
fermer correctement. Les dommages dus a une mauvaise
fermeture ne sont pas couverts. Suivez les instructions et les
conseils d'entretien et d'utilisation.

Produit congu selon des critéres d'écodesign et de durabilité.

CERTIFICACION IPX08 (40 metros)
Grado de proteccion seguin IEC 60529: 1989+A1:1999+A2: 2013
Ensayo certificado por tecnalla)- i

Mas informacion : www.kguard.es

IPX08 CERTIFICATION (40 meters)

Degree of protection according IEC 60529: 1989+A1:1999+A2: 2013
tecna I |a)- pepne? certified test.

More information : www.kguard.es

IPX08 CERTIFICATION (40 meters)
Degré de protection selon IEC 60529: 1989+A1:1999+A2: 2013
Testé et certifié par tecnalla)- otk

+d'info: www.kguard.es
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KGUARD

SAFE & DRY

INSTRUCCIONES DE USO
POR FAVOR LEER ANTES DE USAR

IMPORTANTE:

Para un uso y cuidado 6ptimo del contenido se recomienda utilizar
el producto tal y como se recoge en las instrucciones.

USER INSTRUCTIONS
PLEASE READ BEFORE USE

IMPORTANT:
For optimal use and care of the content, it is recommended to follow
these instructions before using.

MODE D'EMPLOI
A LIRE AVANT D'UTILISER LE
PRODUIT

IMPORTANT:

Pour une bonne utilisation et un entretien optimal du produit, veuillez
suivre les recommandations ci-dessous.

GEBRAUCHSANLEITUNG
BITTE VOR GEBRAUCH LESEN

WICHTIG:
Fur eine optimale Nutzung und Pflege wird empfohlen, das Produkt
entsprechend der Gebrauchsanleitung zu verwenden.

ISTRUZIONI PER L'USO
LEGGERE PRIMA DELL'USO

IMPORTANTE:

Per un uso e una cura ottimali del contenuto, si consiglia di utilizzare
il prodotto come indicato nelle istruzioni.

CONTENIDO

Se incluye todo lo necesario para utilizar KGUARD con garantia y seguridad:

1+ Bolsa.

2+ Aro: cierre principal para sellar la bolsa.

3+ Aro de seguridad: aporta rigidez.

4+ Cordon corto: para asegurar la bolsa en el bolsillo del traje, bafiador u otro elemento del equipamiento.
5+ Cordodn largo: para colgar la bolsa al cuello.

CONTENT

Everything you need to use KGUARD with warranty and security is included:

1+ Bag.

2+ Ring: main closure to seal the bag.

3+ Safety ring: gives rigidity.

4+ Short lace: to secure the bag into wetsuit pocket, swimsuit or to other fixation of the equipment.
5+ Long lace: to hang the bag around the neck.

CONTENU

Tout le nécessaire pour utiliser KGUARD en toute sécurité et avec toutes les garanties est fourni:

1+ Etui.

2+ Anneau : principal élément pour étanchéiser I'étui.

3+ Bague de sdreté : apporte de la rigidité.

4+ Cordon court : pour assurer |'étui dans la poche du vétement, au maillot ou a toute autre fixation de I'équipement.
5+ Cordon long : pour suspendre I'étui au cou.

MANTENIMIENTO Y CONSEJOS DE UTILIZACION

Para garantizar que KGUARD mantenga las prestaciones de forma optima a lo largo del tiempo, se recomienda seguir
las siguientes pautas:

» Antes de cada uso comprobar el estado de la bolsa y sus accesorios.

« Comprobar que el nudo del cordon sea firme.

« Tras el uso de KGUARD, aclaralo con agua dulce.

« Dejar secar al aire libre alejado de fuentes directas de calor.

« Periédicamente aplicar talco a la bolsa para prologar su conservacion.

MAINTENANCE AND USE TIPS

To ensure that KGUARD maintains the benefits optimally over time, it is recommended to continue the following
instructions:

« Before each use, check the bag and accessories conditions.

* Check the laces knot strength.

« After using KGUARD, rinse with fresh water.

« Let dry outdoor away from direct sources of heat.

« Periodically apply talc to the bag to prolong its best conditions.

MAINTENANCE ET CONSEILS D'USAGE

Pour garantir les prestations optimales de I'étui KGUARD au fil du temps, suivre les instructions ci-aprés :
 Avant chaque usage, vérifier I'état de I'étui et de ses accessoires.

« Vérifier que le noeud du cordon est ferme.

» Aprés avoir utilisé KGUARD, le rincer a |'eau douce.

* Le laisser sécher a l'air libre, & I'écart de sources de chaleur directes.

* Talquez périodiquement I'étui pour prolonger sa conservation.

MATERIALES Y CARACTERISTICAS

KGUARD

SAFE & DRY

« Silicona: conforme a la normativa LFGB (ley
gubernamental para alimentos), apto para uso
alimentario. Elasticidad del 300%. Idéneo para ambiente
salino. Material anti alergénico.

» Caucho: natural, flexible y adaptable.

* Poliéster y algodén: en conjunto aportan visibilidad,
suavidad, compresion y rapido secado.

MATERIALS AND FEATURES

» Silicone: according to the LFGB (law governing food
and feedstuffs) regulations, suitable for food use.
Elasticity of 300%. Ideal for saline environment. Anti
allergenic material.

* Rubber: natural, flexible and adaptable.

* Polyester and cotton: together they provide visibility,
softness, compression and fast drying.

MATIERES ET CARACTERISTIQUES

« Silicone : conforme au reglement LFGB (législation
alimentaire), apte & un usage alimentaire. Elasticité :
300%. Idéal pour milieux salins. Matiére anti-allergique.
» Caoutchouc : naturel, souple et adaptable.

* Polyester et coton : apportent visibilité, confort,
compression et un séchage rapide.
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Colocael aro amarillo, en el aro de cierre negro.

Valida que esté bien sujeto y ajustado al interior del aro de
cierre.

(Premontado).

Putthe yellow ring on the black ring.

Validate that it is well secured and adjusted inside the
closingring.

(Assembled).

Placer la bague jaune dans I'anneau noir.

S'assurer qu'elle est bien tenue et ajustée dans I'anneau de
fermeture.

(pré-monté).

INSTRUCCIONES DE USO
USER INSTRUCTIONS
MODE D'EMPLOI
GEBRAUCHSANWEISUNG
ISTRUZIONI PER L'USO
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Haz un nudo en la cuerda corta juntando las dos puntas.

Make a knotin the shortlace by joining the two ends.

Faire un noeud sur le cordon court en joignant les deux
extrémités.

Teniendo en cuenta que la cuerda larga debera pasar por
la cabeza para colgar del cuello, toma una referencia y haz
el nudo juntando las dos puntas asegurandote el diametro
necesario.

Keep in mind that the long rope must go through the head to
hang from the neck, take a reference and tie the knot with
the two points together.

Comme le cordon long doit passer par la téte pour
suspendre I'étui au cou, prendre une référence et faire le
nceud en joignant les deux extrémités selon le diamétre
nécessaire.

Pasa la cuerda por el aro de cierre dejando un espacio
suficiente para pasar la parte superior de la bolsa.

El cierre y el enganche quedan listos para utilizar.

Pass the rope through the closure ring leaving enough
space to pass the top of the bag.

Thelock and hitch are ready to use.

Passer le cordon par l'anneau de fermeture en laissant
assez d'espace pour passer la partie supérieure de I'étui.

La fermeture et I'attache sont préts a I'emploi.

Aprieta la bolsa para cerrarla. Pasa la parte superior de la bolsa entre la cuerda y el aro de
cierre hastala parte baja del cuellodelabolsay luego doblala.

Abre la parte superior de la bolsa con las manos e introduce la llave dentro.

Consejo: Cuando guardes la llave del coche, fijate hacia donde quedan los botones del mando para poder usarla sin

sacarla de labolsa.

Open the top of the bag with your hands and push to insert the key inside.

Tip: when you are going to store the car key, check where the buttons of the remote control are in order to operate the

key without taking it out of the bag.

Ouvrir I'étui avec les mains poury glisser la clé a l'intérieur.

Conseil : au moment de ranger la clé, vérifiez ou sont les boutons de la télécommande pour pouvoir utiliser la clé sans

la sortir de I'étui.

Con el dedo indice y anular, tira del aro de cierre hasta que sobrepase la cuerda y la parte

superior de la bolsa, de esta forma la bolsa quedara cerradaYy lista para usar.

Consejo: deja un poco de aire en el interior, en funcién del peso del contenido para

garantizar la flotabilidad.

Press the bag tightly to close it. Pass the top of the bag between the rope and the closing

ring to the bottom of the bags neck and then fold it.

With the index and ring finger, pull the closure ring until it exceeds the rope and the top of the

bag, so the bag will be closed ready to use.

Tip: leaving some airinside, depending on the weight of the content to ensure buoyancy.

Presser I'étui pour le fermer. Passer le col de I'étui entre le cordon et I'anneau de fermeture

jusqu'au bas du col de I'étui, puis le rabattre.

Avec l'index et I'annulaire, tirer sur I'anneau de fermeture jusqu'a faire ressortir le cordon et le

hautde I'étui. L'étui estfermé et prét a l'emploi.

Conseil: laisser un peu d'air a l'intérieur de I'étui en fonction du poids de I'objet pour
assurer sa flottabilité.

Coloca KGUARD en:

*Bolsillointerno del traje.
* Bolsillo externo del traje.
*Enelbafiador.
*Enelcuello.

Cuelga la bolsa al cuello y Usala dentro
deltraje, chaquetaolicra.

Hang KGUARD on:

« Internal wetsuit pocket.
« External wetsuit pocket.
« Inthe swimsuit.
*Around the neck.

Hang the bag around your neck and use
itinside your wetsuit, jacket or lycra.

Accrochez KGUARD:

+ Alapoche interne du maillot.
« Ala poche externe du maillot.
* Au maillot de bain.

* Autour du cou.

Suspendez I'étui au cou et utilisez-le
dans votre vétement ou maillot.

Puedes utilizar la cuerda
disponible en el traje de
bafio para el cierre.

You can use the swimsuits
short lace as a closure
holder.

Vous pouvez: utiliser le
cordon disponible du maillot
pour lafermeture.

Ten en cuenta: los mandos electrénicos son funcionales
dentro delabolsa.

Importante: se recomienda utilizar Unicamente los
elementos que se envian con el producto para asegurar el
correcto funcionamiento.

Keep in mind: the electronic controls are functional inside
the bag.

Important: itis recommended to use only the items that are
shipped with the product to ensure proper operation.

Attention: la télécommande reste fonctionnelle a
l'intérieur de I'étui.

Important: n'utiliser que les éléments qui accompagnent le
produit pour assurer son bon fonctionnement.
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